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wrYwnipjwl nGwpndy, EJwyniwgdwb ninhbtph ypw uwbnninplbph pbpnipintbp
wtuwnp t hGh 1:2 ng wyb:

5.20 @buinOh hwwnwywaqdwihb Ghahg dhoskr phyp Ywd phjwwwunh yepha Ghzp 10
0 6L wyb| pwpdpnipjwdp 260ph hwdwp hwpywdnp t Gwjuwagét| u6Y Gip nEwh twbhp
(gnitpwpwbgynip iphy Ywd ng |phy 40000 G2 tnwbhph hwdwn), wyn pyned’

w/ dhwhwny 260ph hwdwp™ wpunwpht pwg dEunwnwywb uwbnninpny.

p/ pwpépwhwny 260ph hwiwnp™ uwbnnuywbnwyhg:

W0 nGwpenty, Gpp yepht hwpyh uwhdwbobpnid Guywunwywhwpdwn st ncbGOwy
uwlnnwywbnwy pnyiwuwnnynid £ hwunwywagdwiht hohg uhbstr yepha hwpyh dwpenip
hwuwwyh Ghzp 30 4 ng wyb| pwpdnnipntl nibbgnn 26GpLGph hwdwp Gwiuwagét|
wpuwphlt ynnuwunjw pwg uwlnninp’ wjn uwbnninph hwppwyny tnnwbhp nnipu quipnt
hwdwn:

6 SuNPu<ULNtU ctuktNh8 Y UGLRGNNS

6.1 IV &L V wunhdwbh hpwywynibnipjwl, h2 Gr h3 Ywngh YnbGuunnpniyuinpy
hpnGhwyhb yunwbqwdnpnigjwdp 260pEph wpunwnpwywb utkbptph dhony tnwpwhwbdw
GLptp s60 Gwuwwnbuynid:

U 6L P ywpgtph ubbptph hGdbOGpwywb uwppwdnpwlph uwywuwnpydwb hwdwnp
Gwuwwnbuywé wrwlg dunwlwl wfuwunwwnbntph ukbph (nph dhwy twpwhwOdwb Gpp
wbgbnud £ Gnyb Ywngh utbph dhony) watlwhGrwynnp Ytunh hrwdnpnegynibp
uhbskL G p swhbwp E gEpuwqubgh 25 G:

Swpwhw0dwb ninhb6pp 4, 9 6L 1 Ywpagh ukbptphg swtwp £ plngpytl U L £
Ywnpgh ubbptph Gwfuwdninp - wbgwigtpny woglnn nbnwdwubnp:

6.2 SwpwhwOdw G ptpp uwlnnwywanwyatphg, nnnbp nnbnwnpyuwdé G snpu
hwpyhg ns pwpép 44, A 6L I Yuwpgh utbpbpny GepnhpbGpnud G
GGpywrenyglbpny, pnyjwwnnynid | Gwjuwwnbub) Y4, Q Ge 1 Ywnpgh ukbptnh dhony
nGwh nnipu wyb nbwpniy, Gpp Giptpp tnenwnpywdé 60 Gepnhpbtpp Gi
OGpYwrenyglbph Gpyne Ynnohg /Grt GeEpnhpp Ywd 0Gpywenygp pwdwOned t2GGpp
dGYyntuwgywé dwubkpp/:

6.3 hO 6L h1 nwuh hpnGhwihG yurnwbquynpnegywb 1, 11, 11 G 1V
wuwinhiwbh hpwywnibnigjwdp 26Gptph Yphuwhwpytipnid Ge GEpnhpbGpned
(GEpYwrenyglbnpnLd) nbnwpwfujwdé Y4, Q 61 N Ywpgh ukbptph, hOswbu Gubt
260ph hGdblEpwywb uwppwynpwbph nbnwpwfudwb hwdwp Gwuwwnbuywé b wrwlg
Gounwywlb w2fluwwnwuntbnbph h2 G h3 nwuh hpnbhwht Juwbgwynpnipjwb 1V wuinh&wbh
hpwywnibnigjwip dhwhwnpy wndnibwy 266pGph Yyphuwhwpytph nwpwhwbdwb Gptph
hwdwp pnyjwwnnpynid £ 4, Q G % wnpgh ubbptpnid Gwjuwwnbub) swypdnn
Ojnptinhg 2-pn tnhwh uwbnninpbtn: CGn npnd, hadGOEpwywl uwnppwynpwbpny
utlbptph wewytb) htrwgywé Yeunh htrwynpnipinibp dhbstr tnwpwhwbdwb Gipp
26Gphg nnipu, swbwp £ gEpuqubgh 1 wnnuuwyned uwhdwOywé wnpdtpltpp: Lpdwé
utlbptinhg pnyjwuwnnpynid £ bwfuwwnbub 06y Gip swpdnn Gnuetpny uwnppywé 2-nn
Gt 3-pn inhwh uwOnninpbtph ypw, npuntn htrwynpnipintbp ubbph wrwyb
hGrwgywdé Ybunhg dhiskl G pl wunhawbh ypw sh gbpuwquibgned 25 4:

6.4 28 0 ns wyky /{LCU 11-8.04/ pwpdnnipjwip 260ptnpntd hwnpyhg npwbu
Gnypnpn wpwhwbdwh Gip Ywnpnn GO0 Yhpweyt) 3-nn tnhwh uwbnninplbn, Geb
Jjnipwpwbgnip hwpynid (pwgh wrwohbhg) wzfuwwnnnbtph phybt wewyb] pwqiwdwpn
htGppwwnfunid sh gGpwqwbgniy’

w/ 15 dwpnnig” gwlywgwd Yunpgh ubbpbpny pwqiwhwnyy 60pLnpny.

p/ 50 dwpnnig” 41-43 Ywpgh Gpyhwny 260pLnpntd.

g/ 100 dwpnnig’ Y4, G G I Ywnpgh Gpyhwpy 26GpEpnLy:



6.5 Unyjb Gnpdbph 7.4-nud Gwpuwwnbuywé Gyninh jnipuipwbsjnip dwuhg
wlhpwdtwn | bwjuwwnbub)] ng wwywu Gpynt nwpwhwbdwb G p:

6.6 ULOph wrwyb) hrwgywdé wpuwwnwintnhg uhosbr ukbphg whdhowwbu nnipu
pwgynn dnunnwyw tnnwpwhwbdwb G ph Yuwd uwbnnuywbnwyh hGrwynpnipynilp, swtwp
gbpwquwbgh 1 wryniuwyned pEpdwé dtenipyntGbtphb: 1 wryniuwynid Gp4wé 1000
02 6L wyb| dwytptuny ukbptph htrwynpnipyntGlb pbngpyned £ nunnt
Gpywnnipyntbp dhowbgpny uhbskL Gipp nEwh nnipu Yud uwbnnuwywbnwy:

Gpt ublph nwpwhwbdwb G pp tnwlnd £ nGwh dhowbgp, nnipu Yud
uwlnnwywbnwy dhowbghy utbph dhond, www hGrwynpnipyntlp wyn ukbph wrwyb|
hGrwgywd wfuwunwuntnhg thOstl hwpwyhg utlph Gpp plnnibynid £ hwpwyhg
ublpbphg deYh wrwyt] Yyunnwbgwynp Yupgh hwiwdw):

Uwpnyuwyhb hnuph funnipinibp npnaynid £ pnhwbnip wogniing wnnwpwhwGynn
dwpnywabg pyh Gt wyn wogdwb dwytpbuh hwpwptpnipywdp:

U 6L P Ywpgh utbptph hwdwp hGrwynpnipyntbbtpp uwhdwOoywé GO
nnipwpngwywrynn Ywd wnynn henniyobph tnwpwédw 50 42 dwytptuht hwywuwn
hwdwnpyny, nwpwéiwb dwytptuh pywiht wy wndtplbph nGwpentd 1 wnyniuwynid
npywoé htrwynpnipyntGbbpp pwqiwwwwnyyned GG 50/F gnpdwygny, npuintn F
nwnwéiwl hGwpwynn dwybptul £, wjb npnaynid | Gwpuwgsh wnbfubninghwywb
duunty:

UtLOpGph dwywbbph dhowbywy Gowbwynipintbbtph nbwpnid
hGrwynnpnigintbp npnayncd £ géwyhb dshownydwdp:

LGrwydnpnigntbbbpp uwhdwbywé G0 dhbskL 6 0 pwpdpnipjwip ukbptnh
hwdwp /dhwhwny 260pEph pwpépnipyntGlb pbnnibyned £ ohbskr $GpdwbEph tnwyp/,

6 0 wyb| pwpdnpnipjwdp utkbptph hwdwp hGrwynpnipntbbtpp dESwgynid GO
utlbph 12 0 pwpdnnipwb nGwpntd”™ 20%, 18 O ntwpnid™ 30%, 24 0" 40%, pwyg ns
wytb| 140 0 U &L P wpgh uGbpbph hwdwn, G 240 0° P wnpgh ukbptph hwdwn,
utlbptph pwpénpnipntbGbtph dhowbywy Gowbwynipntbbtph nbwpentd
htrwynpnigntbbtph wytiwgnidp npnaynid £ gdwyhb dhpwpydwadp:

1-4 wryntuwybtpnid uwhdwbywé 60 Gnpdtn” 26GpEPH hpwwynionegywh
wuwinhfwbh G hpnbhwht Junwbgwynpnipjwb nwuh Gwjuwwnbuwé gnignpnniibtpnny
260pLEph 6L hpnbhwjht hwunywéwdwubph Yupgbph hwdwn: Unyb wnjnuuwynid
swfuwwntbuywé wy qnignpnnuilbtph nGwpencd, hGrwynpnipntGbtnb N dwpnywbg
pwlOwyp pbnniaynid 60 ukbph nyjwy Ywngh hwdwp wnnuwyatpnud pepguwé
gnigwOh06nphg yuuwnwagnyOp Ywd hwiwdédw)btgynid GG <<CU 11-8.04.01 1.6 Yewny
uwhdwbOywdé Ywpgny:

(6.6-nn Ytwnp thnth. 24.06.04 phy 59-U hpwdw()

6.7 Lbppht hwpywwntpb nt hwppwyttpp wtuwnp b ntbGhwb ng wwlwu Gpyne
pPwg wnnwwwjw uwbnninp: Bnywwnnpynid b wjuwagét| v6Y uwbnninp, tpb
Jjnipwpwbgnip hwpywwnph hwpywpwdbth Yuwd hwppwyh hwunwyh dwytptup U, P uwpgh
ublpbph hwdwp sh gEpwqubgned 108 82 G 400 12" Y1-44, Q 6L 1 Ywnpgh
ublpbph hwdwn:

Lwnpwybtph Gt hwpywwnptph wewyb hGrwgwéd Yewnh htrwynpnipynip dhbgb
260phg nnipu Lwbnn dnunwiw tnwpwhwOdwb Gipp wbwnp § pnnibb] puun 1 wygniuwyh,
hwpyh wrltin tnnwpwhwOdwb ninnt Gpywpnipynibp 2-pn tnhwh uwGnninpny:

Unjntuwy 1

[UGGph |UGGph [<pwywyncbnipjwb] CEUph  |<GrwynpnipniOp, 0, pbnhwbnip|
[Swydwip [Ywngp Jwuwnh&wbp [YynGuuinpniyuinhy wbgnidnd dwpnyuwiha hnuph |

|hwg. 63| | | hpnEhwyhG Jfunnupjwb dwdwbwy, dwpn/d2 |

[ | Jurnwbquyn- | |

I | pnipjwl | GhGste 1|1 wdbp | 3 wyby |

| || | wuunhgwlp | [dhGstL 3 |dhbskL 5]

I I I I I I I I
| U, A L,V Cco | 40 | 25 | 15|

|[UhGsbe | | I I I I I
[ 15 |W1-d3 | 1L 1,1V, CO1, | 100 | 60 | 40 |

| | 1,1V, | C1, | 70 | 40 | 30 |

| | |V | C2,C3 | 50 | 30 | 20 |



| | | I I I |
I, e LIV CO | 60 | 35 | 25|

I

I

| 30 | | I | I I I
| [d1-d3 |, 1, 0L, CO | 145 | 85 | 60 |

| | [, 1V | C1 | 100 | 60 | 40 |

I | I | I | | |
| U, e [Liianiv) Cco | 80 | 50 | 35|

| 40 | | I | I I I
| [d1-d3 |, 1L, 0,1, CO | 160 | 95 | 65 |

| | [, 1V | C1 | 110 | 65 | 45|

I | I | I | | |
| U, A (L) Cco | 120 | 70 | 50 |

| 50 | | I | I I I
| [d1-d3 |, 1, 0,1, CO | 180 | 105 | 75 |

| | [, 1V | C1 | 160 | 95 | 65 |

I | | | I I I |
| U, A [LiiaLiv]) Cco | 140 | 85 | 60 |

| 60 G | | | | I I I
[wyby [L1-A3 | 1L 0LV, CO | 200 | 110 | 85 |

| | [, 1V | C1 | 180 | 105 | 75 |

I | I | I |

| 80 G [L1-U3 |, I, ML, IV,) CO | 240 | 140 | 100 |

| wyby | [, vV | C1 | 200 | 110 | 85|

I | | | I I

| Y4, QL0 CO | sh | sh | sh |

| | | | | uwhiwlOw- | uwhdwOw-|juwhdwbw-|

[Owduwihgl | I | thwyynid | thwyynid thwyyned |

| woywiu | [, 1V, | C1 | 160 | 95 | 65 |

[ | IV | sh | 120 | 70 | 50 |

[ | Gnpdw- | I | I

[ | Jnpynid | I I |

I | | | I I

[ % LILHLIV, CO,C1, | sh | sh | sh |

[LnyGp | | | | uwhiwlOw- | uwhdwOw-juwhdwbw-|

[ I | thwyynid |uanqnu§ |uanqma|

| | [V, V | C2,C3 | 160 | | |

Uunwywl wpfuwwnwintntnny hwppwybtphg Gr hwpywwptnh hwpywpwdhbbbphg,
npnlg dwytptup gwOywgwdé Ghh Ypw gbpwquwbgnid £ hwpyh dwybpbuh 40%,
nwnwhwOdwb G ptpp wbwnp [ owuwwnbuytl uwbnnwywanwyatph dhond:

SwpwhwOdwb G ptiphg dGYp pnyjwwnpynid | wfuwwnbub) 3-pn inhwh uwbnnwnph
Upwi:

6.8 Uty ywa Gpyhwpy IV wuwnhdwlbh hpwywynibnigjwb C2 Gu C3 nwuh
hpnGhwihb yunwbgqwydnpnigjwa 260pGnh wewyb) hrwynp wfuwwnwuntnbph
hGrwynnpnipntbp dhbstr lmwpwhwbOdwa G ptpp wGwp £ pOnnlbtp ng wyby.

. Ghwhwny 260pLnh 41-43 Ywpgh ukbpbpnid™ 50 g, 44, @ 61 1 Ywpgh

utbpbpnid® 80 u.
. Gpyhwpy 26GpLph Y1-43 Ywngh ubbptpnud 40 4, Y4, @ 6L 1 Ywpgh
ubbpbpnud® 60 u:

Uoqwé hGrwynpnigyntbbtpp pnijwwnpyned £ atéswglt) 50%, Gpb
uwppwynpwbpny sqpwntgywé hwunwyh dwybptul wewyb) pwgqdwiwnpn htppwinfuh aty
w2fuwuinnnh hwdwn ukbptpnud Ywgunid £ 75 62 G wyb:

Uhwhwpy 41-44, @ 6L 7 Yuwpgh ubbpbpny pG60pGpnud Gpdwé
hGrwynpnigntbbtph ywhwwbtdwb wohGwphOnigjwb nGwpentd, tnwpwhwbdwb G pEpa
wlOhpwdtywn b wnbnwnpt] 260ph wwpwaqgdny, wpunwphl wwwnbpnud®™ jnipuipwbsinip 72
dtunpp dGY:

Gnypnpn hwpyhg uwbnninpeny tnwpwhwbynn dwpnuig pwbwyhg Ywpudws,
uwbnninph uwbnnwpwqyh (wybnientbp, haswtu Gwtr nwpwhwodwb ninhGGph ypw



gwnbynn nrbGph, showbgpltph Gt wagntitbph wybnipynibp wtwp t pbnnibt, 100
duwpnnt hwdwp 0,6 0 hwwnyhg:
(6.8-nn Ytwunp thnth. 24.06.04 phy 59-U hpwdw()

6.9 Urwyb| hGrwynp, 1000 02 ny wybh dwybptuny utlph nrGhg thowbhgpny
dh0sGL nnipu dnunwyw Gpp Ywd uwbnnuywbnwyp hrwynpnegyntbp swbwnp t
gbpwqubgh 2 wyniuwyned pEpdwé dténipyntGbtpha:

Unuyt hwpyntd tnwpptp Ywpgh ubOptph innbnwpwfudwl nbwpnid, wewyb)
hGrwynn uklph nrOhg, dhowOgpny GhbstL nnipu dnunwiw G ph Ywd uwbnnuydwbnwyh
hGrwynnpnigntbp npnynid £ wewytp yunwbgwynp Ywngny:

Uwpnyuwjhb hnuph funnipynibp dshowbgpntd npnaynid £ utbpbphg dhowlgp
tnwpwhwOynn dwpnyuwbg pwbwyh G showbgph dwytptuh hwpwpebpnigjwipe, pn
npnty, uklbptinhg pnhwlnip dhowbgp pwgynn nrGGph nGwpnid pbnhwbnip
dhowlgph [wjlntpintbp wtwnp £ pannibyh thnppugyws.

w/ nrwb thbnyh ysuph swihny’ nrOGph shwynniwbh nwuwdnpnipjwb nGwpnty,

p/ nrw0 thbnyh swihny™ nrOtph Gpyynniwbh nwuwynpnipjwb nGwpntd:

6.10 ULOph tnwpwhwOdwb Giph (nrw) jwybnipinibp wbhpwdtwn £ plnnilt;
Ywfujwdé wyn 6 phg nwpwhwOynn dwpnyuwbg pnhwOnip pwlwyhg Gi 3 wnjntuwyny 1
0 Greh hwdwn uwhdwOywé dwpnywbg pyhg, pwjg ns wwywu 0,9 0" wpfuwwnnnbbph
pYntl htlwwndwywl wwwpwunh fuwfunnuitpny hwdwbnwdbtph weyw)nipyw
nGwpnLy:

Uwpnyuwbg pwlwyp 1 0 jwjbnigjwdp Giph /nrwl/ hwdwp utbpbph dwywih
dhowbyjwy GwbwynigntbbEph nbwpentd npnynid £ dhownydwdp
(hGwnGpwnywghw):

6 0 wybh pwpdpnigjwdp ubbptphg 1 0 (wbniEjwip Lwnpwhwodwb G ph
/Adntuinph/ nGwpnty, tnwpwhwbynn dwpnyuwig pwlwyp wybiwind £ 12 ¢
pwndnnipjwl ntwpntd 20%, 18 0" 30%, 24 §" 40%, utlptinh pwpdnnLpjwl
dhowbyjwy vESNLRINLLGEPh nGwpenid 1 8 (wybnigywdp Giph hwdwnp dwpnywbg
pwlOwyh wybwgnidp npnaynid £ dhowpydwdp:

Unjniuwy 2

|SLeGnh [CGlph [Chlph |CGhph  [<Grwynpnipinibp dhowlgpeny 4, |
[nwuwyn-|ywnap |hpwywnibnigjwb|ynbuwn- |opbsGL npup Gipp Ywd dnnnwyw |
Ipnte- | Jwunhdwlp  [pniyunpy juwbnnuywlnwyp, dhowbgpntd I

[ntdp | ] |hpnGhw- [dwpnyuhG hnuph hwdwn, dwnpn/d2 |

[ |{unwbgnt-| |

I

I | |[pInLbp [GhGs6L2 pwpdp |3 pwnén [4 pwndp |
I
|

| | | |2 |0hGghL 3|dhbgst 4[dhbstL 5
I | | | | I I |

[Spyne U, P |LILILIV] CO | 60| 50 | 40 | 35 |

[nnup | | | | | | | |
6Lptiph [41-d3 I, 11, 11, IV [ CO, [120 | 95 | 80 | 65 |

lywd | [, IVsh | C1,185| 65 | 55 | 45 |

luwlnnw-|  |anpdwynpynid | C2,C3] 60 | 50 | 40 | 35 |

[Jwbnwy-| | | | | |

lubph |44, Q1L 1,111 IV| CO, [180 | 140 | 120 | 100 |

IGhetL (7 L IVsh | C1, [125 ] 100 | 85 | 70 |

| | |anpdwdnpynid [C2,C3] 90 | 70 | 60 | 50 |

I | | | | | I
|Owynt- [UGYwpu |1, I, 1L, IV CO, | 30 | 25 | 20 | 15 |
[nwyhC Ywpahg|il, IVsh | C1, [ 20 | 15 | 15 | 10 |
|6howbg-|  [Gnpdwdnpynid [C2,C3] 15| 10 | 10 | 8 |
lpnd || I | I I I

Unjntuwy 3

|UGGph wdwip |UGGph [UGGphH |UGGph YnGuunpniywnhy|Uwnnubg pwlwyp |
lhwg. 43 |Ywngp [hpwywjnilnigwb [hpnGhwjhG |dhowlgph I



| Jwuwnhdwlp [JurnwOqwynpnigjwlb  JinnwpwhwOdwh Giph |
|| [nwup |mewl/ 108 |
| | [(wjbnLpjwl Ypw |

I I I

I I I I
uaywm % |sh Gnpdwynpynid | sh Gnpdwydnpynid [sh Gnpdwynpynid |
owqwihg | | I I |

I

I

I

I

| (W, e LIV | CO | 45 |

I I | I I
| UhGOgbL 15 |A1-d3 |1, 11, T, 1V, | CO | 110 |
| [, IV | C1 | 75 |

| | |sh Gnpdwynpdnid| C2,C3 | 55 |
I I I I

| {0 o o [ o AV CO | 65 |

| 30 | I I

| [L1-d3 |1, 11, 1, 1V, | CO | 155 |

| [, IV | C1 | 110 |

I I I I

| O o o [ o AV CO | 85 |

| 40 | I I

| [L1-A3 |1, 11, 1, 1V, | CO | 175 |

| [ |l IV | C1 | 120 |

I I I I

| O o o [ o AV Cco | 130 |

| 50 | I I

| [L1-A3 |1, 11, 1L 1V, | CO | 195 |

| [ (L Vv | C1 | 135 |

I I | I I I
| O | o o [ A AV Cco | 150 |

| 60 GL wyb | | | | |
| [L1-d3 |1, 11, 1L 1V, | CO | 220 |

| [ (L IV | C1 | 155 |

I I | I

| 80 GL wyby [L1-U3 |1, 11, 1, 1V, | CO | 260 |
| [ (L 1V | C1 | 220 |

I I | I

| Uoywp |44, QL 11 1L 1V, CcoO | 260 |

| 6wdwihg | I, IV | C1 | 180 |

| | |sh Gnpdwynpynd| C2,C3 | 130 |
I

I

I

6.11 Uhowlgphg nGwh nnipu uwd uwbnnwywanwy pwgynn trnwpwhwbdwb G ph
/nrwl/ (wjbnipyntbp whwnp t pGnnubt]” 606Ny wyn Gphg lwpwhwbynn, 4
wryntuwyny uwhdwOoywsé dwpnywdg pnhwbnip pwlwyhg Ge 1 8 (wybnigywa Giph
/nrwl/ Yypw dwpnlwOg pwbwyny, puwyg ns wwywu 0,8 4, huy hthwwndwyw
wwwnwuwh fjuwfunnidbtpny hwdwbnwd wfuwwnnnbtph weywinigywl nbwpntd™ ny wywywu
0,9 u:

Unntuwy 4

|Upwyby  |Clph |C&Gph hpnbhwih(  [Uwpnywig pwlwyp |
|hpnEhwyuwnwbg |hpnEhwywnibnigjwb [yunwbgwynpnipjwl  [dhowbgph |
[uGtph Ywpgp |wuwnh&wlp |wuwinh&wlp [EJwyniwgdwl Giph|

| | | Impwa/ 14§ |

I | | [lwyGnipywlb Ypw |

I I I I I
u, P (L1 0LV CO | 85 |

I I I I I
[41-43 (L1 LIV CO | 175 |




v |  C1 | 120 |

I

| Ish Gnpdwynpynuid | C2,C3 | 85 |
I I I

b4, aQ, 2 |LILILIV | CO | 260 |

I 1Y | C1 | 180 |

| Ish Gnpdwynpdnid | C2,C3 | 130 |

6.12 <GOwwnpdwywl wwwpwwnh juwfunniibtnny, w2fuwwnnn hwdwbnwdbtph
wrwnipjwl nGwpntd uwbnnwpwaqyh (wytnigintbp wihpwdtwn £ pGnnibtp 1,2 6
ns wwywu:

6.13 26tuwgnn 2-inhwh uwinnwywinwyobpp® U2 wbwnp [ wewbdbwgytlb Gpynt
uwlnnwpwqgntybtph pwpdpnigjwdp hwwhpnbhwiht funi ShoGwwwuwnny, pwpdnpnipywl
Jjnipwipwbsnip 30 4 46y @ 6L N Ywpgh p6GpEpnLd 6L 20 0 Y Ywnah 26GpGpnLd
fuwbnnuywbnwyh swywihg nnipu, uwbnnuywbnwyh dh dwuhg gniu duwub wbgltint
hGwpwynpnLpjwadp/:

6.14 UkGLpGnnid 6L showbgpbtpnid wihpwdbwnn b Gwjuwunbul] SfluwhGrwgniy
{LCU 1V-12.02.01 wwhwbebtpht hwiwwwunwufuw:

6.15 Ojuwhbrwgiwl hwwnpynid hwyyh wetdwé pwgynn tpnhyotpp wihpwdtwn
t hwwuwpwwbu inbnwpw?fut; yepbtwowdsyh dwytptuh ypw:

7 {N1G<h SUNUCUUL wuLluuNnasLNiuL

7.1 GGhph hpwywyntbnipjwb wunhgwbp, YynGunpniynpy hpnthwyhb
Junwbgwynpnipjwb nwup, pwpdpnientp G hwpyh dwytptup hpnGhwihb
hwunydwdwiwuh uwhdwbO6pntd wohpwdtw £ plnnibt] puuin 5 wnniuwyh:

Gtlptnnud hwppwybbnph, hwpywwntpp Gu Yhuwhwpytph weywnipjwb
nGwpnty, npnbg dwytptubtpp gwOywgwé Ghoh Ypw gbpwquibgnid G0 ukbph hwwnwyh
dwytptuh 40%, hwpyh dwytptup npnynid t hGswbu pwgqdwhwnpy 260ph hwiwnp® 4.5
uwhdwbOywé hwpytph pyny: Udunniwwn hpnthwhodwb Ywjwbpbtpny ukltptinh
uwppwynpiwb nGwpntd pnijwwnpyned £ 5 wgniuwyned Gdwé dwytptulbpp
dtowglt 100%, pwgwrenipjwip CO G C1 hpnthwiht Junwbgwynpnigjwb nwubph IV
wuuinhiwbh hpwywynibnipjwb, hbswtu Gwtr V wuinhdwbh hpwywyniGnigjwb 26GpEph:

<{wpwyhg hwnpytbph swéytpnid wnbubGninghwywb pwg pwgywdplbnh weywjnipjwl
nGwpnty, wyn hwpytph pnhwanip dwytpbup swtunp t gbpwgwbgh 5 wnnuuwynid
G24wohg:

4 Ywnagh 26Gptnpnid Y1 Ywpgh ubbptph weyuwinigjwb nbwpenty, 26Gph
pwndnnipintbp G hwpyh dwytptup hpnthwiht hwunyjwdwdwuh uwhdwbbGGpnLy
wlOhpwdtwn b wwywubglb] 5 wyniuwyned Gpwéhg 25%-nd:

dbpp G2wé wyniuwynid uwhdwbdwé 60 p6Gptph Gr hpnGhuwghl
hwunywdwdiwutph Ywnagh hwiwp hpwywynibnipjwb wunhgwbh G hpnbhwjh
Juwbgwynpnipjwl nwuh wfuwwnbujwé gniquygniilbtpny Gnpakp: Uy
gnigwygniibbph nbwpniy, npnbp Owfuwunbuywé s60 unyl wnnuuwyned, hwnyh
dwytptub nu pwpdnnipnttb pnniaynid G0 wnndjwy 260ph hwdwp wn
gnitgwOh06nphg Juwunwagnybbbpp Ywd hwdwdwobgynid GG <LTU 11-8.04-01 1.6
ytwnny uwhdwbywdé Yupgny:

7.2 C2 nwuh hpnthwihb yunwGqwdnpnipwb IV Ywnpgh dchwhwpy 260GpGpnid
pnywuwnnynid | inbnwynpt; U G P Yupgh 300 02 pnhwbnip dwytptuny utbptn:
CUn npnuy, Opdwé ukbptpp weuinp t wrwbdbwgytl hwywhpnthwiha 1-hG tnhwh
dholnpubtpny GL 3-nn inhwh dwéybpny: Wn ubbpbph wpunwpht wywwnbpp wtwnp
thG6G YO Ywd Y1 nwuh:

Bnywuwnnpyned £ Gwuwagéb] U L P Ywpgh C2 61 C3 nwuh hpnbhwjhG
Juwbgwdnpnigjwdp IV wunhdwOh hpwwynibnigjwb shwhwny, 75 82 ns wyb|
dwytptuny 2wpdniwy 26GpLn:

Unjntuwy 5

|CGhph | Chlph | CtGph | CtOph | <wpyh dwytpGup, 02, 2Gaph |
[ywd | pwpdpni- [hpwywyni-|ynGunnpniyuinhy|  bpnthwiht hwnjwéwdwuh |



|hpnGhw-| gintbp* | Gnigjwb | hpnGhwyhG | uwhdwbbbpnLd |
bhG | 0 Jwuwnhdwlp [ Junwbquyn- | |

[hwunyw- | I | pnpjwl | |
|6widwuh | | | nwup | dhwhwpy [Gpyhwpylbrwhwny |
|Ywnap | I | I | |6rwyb |
I | I | | I
e ] 36 | I | CO | sh | 5200 | 3500 |
| | | | [uwhdwOwthwyyney| | |
| I | |
| 36 | I | CO | sh | 5200 | 3500 |
u | | | [uwhdwOwthwyyney| | |
| 24 | | CO | 7800 | 3500| 2600 |
| - ] IVv | CO | 350 | -] - |
| I | |
| 36 | I | CO | sh | 10400 | 7800 |
(O | | [uwhdwOwthwyyney| | |
| 24 | 1l | CO | 7800 | 3500| 2600 |
| - ] IV | CO | 350 | -] - |
| I | | I
| 48 | LII| CO | sh | 25000 | 7800 |
| | | [uwhdwOwthwyyned| 7800**| 5200%|
| | | | | 10400 | 5200 |
O | 24 | Il | CO | 25000 |5200** 3600%|

| 18 | IV | CO,C1 | 25000 |10400| - |
| 18 | IV | C2,C3 | 2600 | 2000| - |
| 12 | V | sh | 1200 |600** - |

| | |Gnpdwynnyniy] | I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I | I | |
| | | | | 2h uwhdwbwhwyynid |
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

| 54 | LI| CO | sh | | |

Q| 36 | | CO |uwhiwbwhwyyniy| 25000 | 10400 |
| 30 [ m | C1 | sh | | |
| 24 | IV | CO |uwhiwGwthwyynid] 10400 | 7800 |
| 18 [ v | C1 | sh | | I
| | | [uwhdwOwthwyyney| 10400 | 5200 |
| | | | 6500 | 5200| - |

| | | |
| | | 2h uwhdwGwhwyynid |

4 | L] €O | sh | | |

36 | Il | CO |uwhiwGwthwyynid] 50000 | 15000 |
2“3 [mpocto | osh || I

24 | IV | CO,C1 |uwhiwGwihwyynd| 25000 | 10400 |

| |

| 18 | IV | C2C3 | sh | | I

| 12 | V | sh |Juwhdwbwithwyynid| 25000 | 7800 |

| | |[Gnpdwdnpyned| 10400 | 7800 | - |

| | | | 2600 | 1500| - |

I I
[* Unyb wryniuwyned 260Gph pwnpdpnigintbp swidhdnid | wewohlb hwpyh hwwnwyhg |

[dhGstL yEphb hwpyh wewuwnwnp, pnanpytiny wnbuthywywl hwpyp, hwpyh wewuwnwnh |
[thnthnfuwywb pwpdnpnipjwl nbwpentd pnniaynid £ hwpyh dhohb pwnpdpniginibp: |

|CO, C1 hpnbhwjhG yunwbquynpnigjwb nwuh dhwhwpy 260ph pwnpdpnigintbp sh |
|Gnpdwiynpyni: |

[** Ouwyunnwiwydwl wpunwnpnintbbGEph hwdwn: |

[*** UhGgtL snpu 2nowbwyny thwyjinwunngiwb wpunwnpwdwuh, thwjwnwbjniph wrwolwih|
[G2wydwl hwynwiwydwl wpunwnpwdwubph G hwyjnwOnigh dwopwgdwb Yuwywbbsph |
|hwdwin: |




7.3 Uty 260pntd Ywd ubbpnid tnwpptn wwypintbwhpnthwihl Gu hpnthwihb
Junwbgwynpnipjwb nGubninghwywb gnnpépbpwglbph wnbnwpwfudwb nbwpntd,
wwypintbp G hpnhh tnwpwéiwb nbd wihpwdtw b Gwuwwnbub] Gwuwqgnrwywb
dhongwrniiltp: Wn dshongwrenidbGtph wpnyniGwybunnigintbp wbwnp £t hhdbwdnpyh
Owpuwagsh wnGubninghwywb dwuntd’ hwidwdw)b £<LCU 11-8.04.01 7.3 Ytwnh: Gpb Gpwé
dhongwreniibbpp pwywywlwswih wpnnitbwytbun s60, wwyw nwpptn ywjpintGwhpnthwih
GL hpnbhwjht yunwbgwynpnipjwb wnGubninghwywb gnpépbpwglbpp wtwp
inbnwpw?fut] wrwbdhb ukbptpnid, pbn npnuy, U, R, 41, 42, U3 tnwnpebp Ywngh
utlptipp, hOswtu OwbL wyn ukbpbpp 44, Q 6. Y Yuwpgh ubbpbphg nt
dhowbgpltphg wtunp b wbowunb| htunbyw) inhwh hwywhpnGhwiht dshoGnpdbttpny G
hwywhnpnthwjhbt dwéytpny.

w/ | wunhgwOh hpwuwynibnipywdp 260pGRNLE™ 1-hG tnhwh hwywhpnBhwjh
dhobwwuwuwnbpny, 2-nn inhwh hwywhpnthwihb swéytnny /Shohwpywhb G Gyninh
ynw/,

p/ I G T hpwuwynibnipywb 260pGRntd™ 1-h0 inhwh hwywhpnBhwjh
dhoUnpultpny,

g/ IV wuinhgwbh hpwywyninigjwb CO, C1 nwuh hpnbhwhb
Junwbgwynpnipjwip 260pGnnd™ 2-nn tnhwh hwywhpnthwihb dhobnpilbtpny,

n/ IV wunhgwOh hpwyuwynibnipyjwb 26GpGph C2, C3 nwuh hpnnbhwjht
Junwbgwynpnipjwip 260ptnph 41-43 Ywngh ubbptpnid” 2-pn tnhwh hwywhpnbhwjh
dholnpultpny, U &L P upgh ubbptpnid™ hwiwwwuwnwujuwb 7.2 Yewnh, 3-pn inhwh
hwywhnpnthwjht dwéytnny /dhohwpyuyhb G GYyninh ypwi/:

7.4 LYnn0Gpp, npunntn nbnwpwfujwdé 60 Y1-43 Ywngh ukbptp, wbwp t
wOowwny bl hwywhpnbhwihG 1-h0 khwh dholnpdbenny, jnupwpwbsjnipp ny wybg
3000 02 dwytptund, pGn npnid jJnpuipwbgnip dwuh wybnipntop /hwdwoé
wpuwphl ywunhg/ swbwnp b gbpuwqubgh 30 4: Lpdwé ubklbpbpniy, dfuwpw2h tnbnwnpdw
hwdiwp wohpwdtwn | bwfuwwnbut] wwwnnithwO 0,75 0 ng ywywu jwybnigjwdp nt 1,2
0 pwpdpnipjwip 0,8 4 (wjbnipynth n 1,8 4 Gpywpnieintb nLbtgnn
gbnGwithnubpny: MwwunnithwbO0Bph gnudwpuwhb dwytptup wewnp E pbnniobp hwwnwyh
dwytptuh ng wwywu 0,2% swihny: LyninGtph Ypw dwéytipp whwinp £ nlbGOwb REI 45
ns wwywu hpwywyniGnigjwb uwhdwo:

UhowOgplbtpp whwnp t ntbGOwb 2 0 ng wywywu (wjbneginil Gr wbdhowywh Gip
nGwh nnipu wad Gp* deyniuwgywd uwbnnuywbnwyh dhond: Uklptpp showbgplbnphg
pwdwlnn dhonpiltpp wewp t (060G 1-hG tnhwh hwywhpnbhwyh:

41-43 Ywnagh utbptpny GYyninbtpp, npnbp inGjubninghwywb wwhwbolbtpny s60
Ywpnn ntnwynpyb] wpunwpht wywwbph dnun, wihpwdbwn E hwywhpnthwhl
dholnpulGtpny pwdwbytlh dwubph, ns wybp 1500 42 dwybptund, jntpwpwbsnipp
Sluwhtrwgdwl hwpdwpwbpny, puwn <£CU 1V-12.02.01:

7.5 U GL P Ywpgh ubbpbpnid swbwnp b Gwfuwwnbub] pninp tinGuwyh
qlwgpwpwnztph GGpwbg, huy Y1-43 Yuwpgh ukbpbpnud G W2, U3 nwuh
ynGuwnpniyghwltpny dwélyywé ubbpbpnid™ ongbpwptinh G obpdwpwpztph Gepwbgp:

7.6 U bL P Ywngh ukbptph pninp hwpytbpnd, yepGiwybtnh weebi
wlOhpwdtywn b Gwfuwunbub] onh d2unwyub A620wdp Gwfuwdninp - wogwiugbp: U 6L £
ywpagh 26GpEpp yepGiwyleph dEpGElwjwywb pwdniy, puun <{CUL IV-12.02.01,
wOhpwdtywn b Owfuwunbub] onh dounwywb &Gyniy:

7.7 Dwoytph Gr inbubninghwywb hwppwybtph hwundwdébenp, nnnbg ynpw
inbnwywyyned 60 nynipwpngwydwreynn, winynn Ge pnibwydnnp Gnupbp wwpnibwynn
wwwnwuwnbbn, Yuywbpltn Ge uwppwynpwbp, wtwnp b ntbGOwb swynynn Ojnipbphg
hpwywlwgywé Ynntgntp Ywd tnwynhpbtip: Ynnbgptiph pwpdnnepynibp G
tnwpwénipyntbp Ynntgnbph Ywd tnwynhpbtph dhoti uwhdwOynid £ bwfuwagsdh
wnbGulninghwywb dwuny:

7.8 2tUhpwihb Gpnhybtpp, npnlg |Ntuwpwthwbg nwnptnpb hpwywbwgynid GO
U3 6L U4 fudph Ginuptipny, pnyjwwnpyned t yhpwebp dhw)t 2U e U1 hpnGhwyhb
Junwbgwynpnipjwip inuetiphg hpwywbwgywé swéytnny G gGinwynwdwihl wywpunwwbhs
wwwnywopny thwpepngwihb tnwbhpny 44, @ G Y Ywpgh ubbpbpny |, 11 G 1
wuuinhidwbh hpwywnibnipjwb CO nwuh hpnthwiht yunwbgwynpnipjwip 260ptpnid:
Wn Gpnhybtph |pruwpwthwbg tnnwnptph pnhwbnip dwytptbup swtwp £ gpwqubgh
owdéyh pnhwbnip dwytptuh 15%, huy j)nupwpwbsnip Gpnhyh dwytintGup,



(ntuwpwthwOg tnwpptiph 20 Yg/d2 ng wyt| lmGuwywpwn Y2rh nbwpentd wtwp t |hGh
12 02 ng wyb| Gt |pruwpwthwbg tnwnpptph 10 Yg/d2 ng wyb tGuwywpwp Yorh
nGwpntd™ ny wyb) 18 42: CUn npnud, hwppngwihb swéyp wtwnp £ nlbGhw
gbunwynwsh wwunwwbhs wywwnywdép:

Wn Gpnhybbph dheobiL hrwynpnigyntbp /weinyu/ wtwp k |hGh 6 G ng
wwlwu dhbskr 18 12 pwgwdplbph nGwpntd G 3 6 ny wwywu® dhGskL 6 62
pwgywéplbph nbwpenty:

Snnhyltph hwdwwnbn fudptpny tnbnwnpiwb nbwpnid npwbp pbnniayned GO
npwtiu UGy Gpnhy, nphb yGpwpetpnud 60 G2dwé pninp uwhiwbwhwynidbbpp:

Gtlph 6wéyh ypw U3 6L U4 [ntuwpwihwbg [gwlniptpny | gywdé Gpnhyobph
dhobi, 260ph Gpwybwywb Gu jw)bwlwhb ninnnLpjwdp, Jnupwpwbnip 54 4 dky
pnnOnLd GG 6 O ny Wwywu (wytnijwdp waonpwtun: <wywhpnthwihb ywwnbnhg dhbste
U24wé qtbhpwihl Gpnhybtph hGrwynpnipyntbp hnphgnbwywb ninnnipjwdp wGwp
thGh 5 0 ng Wwywu:

7.9 3-nn nmhwh uwbnninpbtpp, npnbp Gwuwwnbuwé GG hpnbhwbe
uinnpwpwdwbnidtbph dnuinbgdwb hwdwn, wbwp £ nlbGOwb ny wwywu 0,7 O
(wjbanepynt:
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